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Но ва 2011. го ди на би ће за Вој ску Ср би је по
мно го че му дру га чи ја. Од по ло ви не го ди не
ви ше не ће би ти вој ни ка на ре дов ном слу же -

њу вој ног ро ка. Али ме ста за до бро вољ це увек ће би -
ти. По ред мла ди ћа, до бро вољ но ће у вој ску мо ћи и
де вој ке, као и они ко ји су већ ре гу ли са ли вој ни рок
ци вил ним слу же њем. 

Про фе си о на ли за ци ја ће, од кван ти та тив них ме ри -
ла – већ ви ше од 90 од сто по пу ње но сти је ди ни ца, усме -
ри ти те жи ште ка ква ли та тив ном про це су – про ме ни
схва та ња уло ге и за да та ка про фе си о нал них вој ни ка,
под о фи ци ра и офи ци ра, њи хо вих лич них спо соб но сти
и мо гућ но сти опе ра тив ног ан га жо ва ња је ди ни ца.

Док три на обу ке ба ви се про фе си о нал ном вој -
ском и ци ље ви ма ко је ре ла тив но ста бил ни са ста ви
тре ба да оства ре у опе ра тив ном ци клу су ка ко би мо -
гли да из вр ше за дат ке у окви ру са да дру га чи је кон -
ци пи ра них опе ра ци ја и ми си ја. Ин тер о пе ра бил ност
је ме ри ло мо дер но сти и су о ча ва ња са но вим иза зо ви -
ма и прет ња ма и за то се мо ра ју пра ти ти и при ме њи -
ва ти нај бо љи стан дар ди.

За по че то ин тен зи ви ра ње са рад ње у окви ру Про   -
гра ма Парт нер ство за мир и ве ћи до при нос ко ји ће
ус по ста вље на ми си ја у Бри се лу да ти на том пла ну, би -
ће до дат ни под сти цај за из град њу ефи ка сне вој ске у
слу жби на ци о нал не и ши ре без бед но сти.

По др шка та квим на сто ја њи ма по твр ђе на је већ на
са мом по чет ку ове го ди не го ди не по се том ми ни стар ке
од бра не Дан ске, чи ме се на ста вља бо га та и пло до твор -
на ме ђу на род на вој на са рад ња, ка ко на ми ни стар ском
ни воу, та ко и у ни зу дру гих об ли ка и ак тив но сти.

Све то не ће одво ји ти вој ску од на ро да, она ће и
на да ље би ти пр ва ко ја ће при те ћи у по моћ. Та ко је већ
тре ћи ме сец у Кра ље ву, по сле зе мљо тре са, за шта је
Вој ска до би ла Злат ну пла ке ту „Но во сти“ за ко лек тив -
ни под виг го ди не. Та ко је и у Бр о да ре ву, где су ин жи -
њер ци Реч не фло ти ле пред Ни кољ дан мон ти ра ли
пон тон ски мост пре ко Ли ма, по ред ста рог, оште ће -
ног у не дав ним бу ји ца ма и по пла ва ма, ка ко би по ве -
за ли ме шта не се ла ис под Ја дов ни ка са све том.

Све што су Ми ни стар ство од бра не и Вој ска Ср -
би је ра ди ли то ком про шле го ди не пра ти ла је ве о ма бо -
га та и ра зно вр сна ме диј ска про дук ци ја. Ме ди ја цен тар
„Од бра на“, по во дом Да на уста но ве – 24. ја ну а ра, и ове
го ди не на гра ђу је нај бо љи рад. Но ви нар ску на гра ду
„Иван Мар ко вић“ за 2010. го ди ну жи ри је до де лио но -
ви на ру „Бе те“ Вој ка ну Ко сти ћу за до ку мен тар ни тeле -
ви зиј ски филм „Про фе си ја вој ник“. До де ље не су и на -
гра де у тра ди ци о нал ној ак ци ји из бо ра нај бо љег спор -
ти сте и спорт ске еки пе Вој ске Ср би је. До бит ни ци су,
пре ма од лу ци жи ри ја, ка дет Сте ван Сто ја но вић, џу ди -
ста, и Стре љач ки клуб „Ака де мац“. Че сти та мо! ƒ
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